

Звоня Революции.

ВТОРНИК, 30 (17) апреля 1918 года.

Телеграммы.

Первомайские лозунги.

МОСКВА. 27 апреля. Всем губерниям, уездными властями и рабочими.

В. П. К. советам, чреден и назвчх депутатов предлагает всем совещаниям принять инициативу организации первомайского праздника, возможно лучше разработав его планы. Председателем назначены следующие основные лозунги:

- 1) Да здравствует советская власть, диктатура рабочих и крестьян над буржуазией!
- 2) Против империалистической войны — за мир и братский союз трудящихся всех наций!
- 3) Против империалистических нападений на вооруженную оборону социализма!
- 4) Защита советской республики с оружием в руках — священный долг каждого рабочего и крестьянина!
- 5) Кто не трудится, тот не ест.
- 6) Да здравствует перушиный союз рабочих, бедняков деревни и трудового населения!
- 7) Долой соглашательство, пролетарская революция! Коммунизм — знамя мирового трудового народа!
- 8) Победить капитализм, нам должно победить собственную неорганизованность — только в этом спасение от голода и безработицы!
- 9) Советские рабочие жеманной рукой отстать трудовой поролок и революционную дисциплину!

Председатель Циса Свердлов.

К прибытию советского посольства в Берлин.

МОСКВА. 26 апреля. Радио-телеграмма германскому министерству иностранных дел.

Империальное правительство заявляет, что в силу взыгнато на себя обязательства оно может передать власть от диктатора советского посольства в Берлин только тому лицу, на которое германское правительство укажет, как на представителя русского правительства. Народный комиссар по иностранным делам просит германское правительство указать империальное правительство, что таким лицом является полномочный представитель русского правительства Гоффе.

Народный комиссар по иностранным делам Чичерин.

К прибытию советского посольства в Берлин.

МОСКВА. 28 апреля. По Берлину по радиотелеграфу сообщают: «26 апреля члены от правящей русской администрации переданы посылу русской коммунистической федеративной советской республики Гоффе».

Заседание Ц. И. М.

МОСКВА. 26 апреля. В порядке дня вопрос о кассации дела Мартова по обвинению его народным комиссаром Сталиным в клевету в печати. Докладчиком от президиума Циса выступил Крамоко, предложивший высвободить дело Мартова и передать его на новое рассмотрение революционного трибунала. Предложение принято. По вопросу о правь аскабл-вания докладчиком выступил Гейкхард. Отлаженный им проект декрета об отмене права наследования принят и передается для окончательного редактирования в президиум Циса. После этого заседание заканчивается, и спешные на очереди вопросы откладываются до следующего заседания.

На Уралях.

ЦЕТОГРАД. 25 апреля. «Нашему Виду телеграфират на Бассет: Германские власти хотят сообщить, указывавших на большие революционные действия среди населения Ураля». «Большая газета» сообщает следующее: большинство населения Ураля настроено против империализма; его исторические интересы в безразличия, привлекших иногда формы бунта. Так, в Нижегородской провинции крестьяне стихийно, в течение которого германские отряды разграбляли мануфактуры на ивечном, при чем часо жертв отнято значительно. Такое же дело события имели место в Швейцарии и Одессе.

Перенесение ширинх переговоров о Украинной а Смоленску в Курск.

КИБ, Совнарком Российской республики. В отбыт на вашу ногу от 3 апреля, полученную нами официально 14 апреля от нашего посла в Берлин, сообщением, указывающим вас, что Смоленск, в виду своей отдаленности, не является удобным местом для переговоров, и предлагается избрать там пунктом Курск, куда наша делегация пробудет 21 апреля. Одновременно сообщено министром Украинской народной республики предложение:

- 1) Прервать все незаконные насилия над лицами украинской национальности, проживающими на территории Российской советской республики.
- 2) Лиц, избранных нашими колонизационными и полемическими войсками, считать временными представителями нашего правительства с обязанностями и правами полноты и оказывать им полное содействие. Таким лицам считать принадлежать комитет украинский граждан в Петрограде и представителя советской украинской молодежи в колонии.
- 3) Лицам, состоящим среди граждан Украинской народной республики и выходящим соответствующим удостоверениям, не препятствовать при отъезде и оказывать содействие в средствах передвижения, предоставляя для этого по просьбе представителей украинских колоний, специальные повозки и отрядные вагоны.
- 4) Не препятствовать свободному выходу украинским газет и книг, равно не стеснять свободной рыночной торговли на территории Российской советской республики.

Для непосредственного сношения делегации с своими представителями необходимо соорудить Курск аппарат Юза с Киевом, при чем из Курска до Киева такое сообщение будет сделано на средства правительства Украинской народной республики.

Уполномоченный инв. инд. Дубинский.

Директор департамента Донский.

По получении этой ноты в отбыт народком по иностранным делам послал следующее содержание радио: «В отбыт на вашу ногу от 17 апреля 1918 г. народком по иностр. дел. от имени Российской федеративной коммунистической республики выражает согласие открыть мирные переговоры в Курск 28 апреля 1918 г., в каковой срок представители нашего правительства будут в Курск».

Нарком иностр. дел Чичерин.

И заявление Нулане.

МОСКВА. (26 апреля). Комиссар по иностранным делам запросил Нулане, действительный ли его партнер с председателем буржуазной печати Акко и кто и, если да, то на основании чего он высказался так определенно. Если истинно не соответствует действительности, Нулане предложено опровергнуть его. В связи с запросом комиссаром по иностранным делам именовано проявляет твердую позицию по ответам и французскому послу в зависимости от дальнейших действий его по отношению к советской власти.

Ультиматум финских бело-гвардейцев о сдаче форта Ино.

ЦЕТОГРАД. 25 апреля. Вчера в форт Ино прибыл парламентер штаба белой гвардии с предложением сдать форт, не разрушая его. Гарнизон отказался ступить с ними в переговоры. Тогда бело-гвардейцы предложили послать представителей в нейтральную зону для переговоров. Гарнизон послал представителей с информационным докладом. Представители форта бы предложены ультиматум о сдаче форта, который был передан в следующий отбыт совена. Военный отбыт отпразднать телеграфно комиссару форта Ино для сдачи белой гвардии, в которой говорится, чтобы парламентер штаба белой гвардии прибыл к форт 25 апреля, куда прибыл парламентер, уполномоченный вести переговоры от имени русского командования Петроградского округа, и что в случае принятия сдачи форта своей была оказано сопротивление.

ЦЕТОГРАД. 25 апреля. В связи с предложением ультиматумом военный отбыт хроникального совета радио форт Ино был послан для сдачи и принять форт.

наши и оборот форта с суши и в форт Ино. ЦЕТОГРАД. 26 апреля. Выяснилось, по ультиматуму белогвардейцев о сдаче форта Ино проделаны при содействии иницие. Начальник белого отряда хроникального форта Ино Зарубава сообщил, что на рейке в районе форта Ино появились германские суда.

ЦЕТОГРАД. 26 апреля. Военный руководитель обороны Петрограда генерал Шварц в 12 часов дня принял представителей печати и заявил, что особой приятной для тревоге о положении на русско-финляндской границе ит. форт Ино не сдан, не взорван и будет защищен. Несмотря на то, что срок ультиматума белогвардейцев давно истек, они не предприняли никаких военных действий против Ино. Поселению столицы ит основанной безопасности, все необходимые меры приняты.

МОСКВА. 27 апреля. В рвн, произнесенной вчера в областном комитете на съезде съездов северной области, Зиновьев констатировал, что послы областного комитета с нашей стороны финские белогвардейцы значительно обязаны той и не стали настаивать на сдаче форта Ино. «Я результат», — говорил Зиновьев, — между нами установленный ит род перемирия, подробный текст которого будет распутован. Ит являюсь укажу лишь его общий смысл: устанавливается ит в род нейтральной зоны, за которую воспрещается выходить одной стороны. Из изучения все обстановки совершенно ясно, что заметный успех своего плана стратегически только на границе ит представляется, произведенных агентами врод обшанного Анализа. Оно просто на-просто рассчитаны выт форт на-просто. Это ит не удалось. Союз, как вылился военные заговоры, значительная часть оборона наша таковы, что ит человек с утробкой держаться не может дух небуль».

Убийство прокатера Дега

ЦЕТОГРАД. (25 апреля). В Петрограде получили сведения об убийстве известного прокатера Дега. Врудавший в русских прокатеров убил в Америке по настоянию группы интернационалистов-террористов.

Исключение Дьбенко из партии.

ЦЕТОГРАД. Заседание 26 апреля 1918 г. П. и. коммунистической партии, обсудило вопрос о исключении Дьбенко постановил: Дьбенко исключается из Российской коммунистической партии за безнечное нарушение данного обязательства и должен явиться на суд советской власти.

Вручение фронтальных грамот председателю Циса Свердлову германским и турецким посланниками.

МОСКВА. 27 апр. Вчера, 26 апреля, в 3 часа дня состоялось вручение грамот германским и турецким посланниками председателю Ц. И. К. Креден. Вручение грамот состоялось в Кремле в кабинете председателя Циса. Грамоты были вручены Свердлову в присутствии Анастасова, Цюрасова и Чичерина.

Перепись населения г. Москвы.

МОСКВА. 27 апр. Отвечивалась 21 апреля перепись населения Москвы торжественно буржуазными элементами, со стороны которых чувствуется по переписи приходится вступать недоброжелательное отношение.

Постановление военного областного исполкома разрешает на выезд в Москву может быть выдано только лицам, связанным удостоверениями от известных организаций. Хозяевам же лиц, не имеющих таких удостоверений, должны отклониться, так как выезд в Москву ограничен до последнего степня.

Балтийский слот.

ЦЕТОГРАД. 27 апреля. «Вояж Желез» передает, что вчера в Янго залу значительное количество транспортов в железнодорожной части транспортов «Лабана», на которых находится штаб виной дивизии.

На Петроград отправлены в Вронштадт отряды изредка для увеличения количества в Кронштадт ардуоты.

Управление земского и городского самоуправления в Приморской области.

ВРЕТЦКО. 26 апреля. И. Вальдштейн сообщает о ривнес съезда предено Приморской области провести самоземство и ликвидация земств и городских самоуправлений, ликвидация всех самоуправлений и ликвидация всех самоуправлений и ликвидация всех самоуправлений.

Немецкая газета о присоединении Эстляндии и Ливонии к Германии.

ЦЮРИХ. 26 апреля. «Munchener Post» категорически протестует против выведения части германского населения извлия подлы присоединения и Германия. Отказа-

дана в Берлине, говоря что это решение нарушает вердикт Тридцати в России. «Многие республиканцы», — пишет газета, — считают необходимым установить в соответствии с этим решением границы автономии ит в Берлине, говоря что это решение нарушает вердикт Тридцати в России. «Многие республиканцы», — пишет газета, — считают необходимым установить в соответствии с этим решением границы автономии ит в Берлине, говоря что это решение нарушает вердикт Тридцати в России.

Швейцария Бланшери — С. А. Соколовым и Штатем.

МОСКВА. 27 апреля. Известия Ш. И. Б. сообщают интересными данными о том, что в настоящее время роль швейцарского банка во Франции и Англии перешла в Америку. Согласно вычислениям департамента казначейства, общий итог предоставленных правительством Советских Штатов займами странам кредитов по 2 апреля равен ит в сумме миллиарда долларов. Кредиты ит распределяются так: Бельгия—101/1 миллиарда долларов, Куба—15 миллионов, Франция—1/2 миллиарда долларов, Великобритания—2/3 миллиарда долларов, Италия—500 миллионов долларов, Россия—325 миллионов долларов, Сербия—4 с лишним миллионов долларов.

Займы, устроенные правительством Советских Штатов для упомянутых союзных стран таковы: Бельгия—85/4 млн. долларов, Куба—5 млн. долларов, Франция—1/2 миллиарда долларов, Великобритания—2/3 миллиарда долларов, Италия—500 миллионов долларов, Россия—187 миллионов долларов, Сербия—4 с лишним миллионов долларов.

Вот эти колоссальные средства позволяли идти на разрушительный войну, ради торжества империалистского лавина.

Русская революция и американский пролетариат.

МОСКВА. На заседании Циса пролегалась американский и петербургский левый рабочий Роберт Диланс заявил, что американский социалистический борб не может позвать русских, наоборот, в настоящее время американцы, как и рабочие всего мира, являются присяжными учениками великой российской революции. Слово «большевизм» в Америке стало боевым словом для всех революционных социалистов, и ит было именовано слово для капиталиста, как слово «большевизм». В Америке под словом «большевизм» подразумевают все революционное, все, что немыслимо капиталу. Под словом «иентизм» подразумевают ит среди рабочего класса, который идет рука об руку с капитализмом. Товарищ Диланс передает привет от революционной Америки и говорит, что русская революция будет жить и шевр ит в частях России по всему миру, в частности по Америке. В Нью-Йорке уже теперь образовалась красная рабочая гвардия. Это один из самых важных признаков тт горячих симпатий и сотрудничества в русской революционной пролетариат, который принят американский пролетариат, действующий во время русской пролетарской революции.

В Ирландии.

ЛОНДОН. 24 апр. Вчера в видт протеста против принудительного набора отцы во имя Ирландии произошла организованная забастовка. Протестующие выжили пшеницу и травяной. Протестующие подожгли газ и электричество. Газеты не вышли. Магазины были закрыты. Многие большие гостиницы посетителям приехали сами себя прислаивать. Общественные дома не функционировали. Закрыты были все театры и предприятия, учаща были полиция народом. Не получены сообщения, это происходило не только в Дублин, но и в провинции. Состоявшиеся вчера конференции националистических лидеров выразила удовлетворение организованности и энтузиазму, проявленным населением Ирландии и в частности рабочими организациями.

Военный бюллетень.

На наших фронтах.

ВРЕТСКО. 26 апреля. На оборонном фронте без перемены. По агитации сибиряков, противник сосредоточивается на оборонном шоссе, ставшая сила от Бягорода.

В дальнем направлении в 10 часов утра подоспели укрепленья.

В 3 часа дня без перемены.

МОСКВА. 27 апреля. В возобновлении направления рудная перестройка.

В районе Омска, на фронте особой армии Сиверс, слышна сильная разрядка.

В туруевском направлении идет бой у станции Тюльков. Противник сосредоточивает свои силы и району Бочманов.

В районе 5-ой армии противник производится на жеманной дороге от Итйново на дугане и район станции Советскому. Подступы в Бахмуту за нами обеспечены.

Второй армии итвд устроено бое в районе Волжской выезда Аленевку и производится с боем на Деминском.

